
Ata da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva 

(1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Aquillis Melo Silva, Antonio Calixto da Silva 

Filho e Ronaldo Marques Lins. Ausentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa e Luis Lucindo da Silva (faltas justificadas). Às 19h30 o Vice-

Presidente Clemilson assumiu a direção dos trabalhos em virtude da ausência do titular 

e declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Marcelo, Indicações nºs 16 e 17/2022, solicitando reposição de tampa de 

bueiro na Rua Isidório Pereira e restauração de calçamento da Rua Teresinha 

Bernardino da Silva, onde foram realizados serviços de esgoto ou de ligação de água, 

respectivamente. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Pareceres 

favoráveis aos seguintes Projetos: Projetos de Decretos Legislativos nºs 16, 17 e 

18/2022, o primeiro de autoria do Vereador Clemilson, concedendo Título de Cidadania 

Alagoagrandense ao Pastor Nilvan Silvano dos Santos, o segundo e o terceiro de autoria 

do Vereador Antonio Calixto, concedendo Comendas Honoríficas: José Macário de 

Sousa ao empresário Luiz Raphael de Sousa Sobral e Dr. Clóvis da Costa Baracuhy, à 

empresária do ramo farmacêutico, Larissa Raquel de Sousa Sobral Teodósio. E aos 

Projetos de Leis nºs 05 e 06/2022 de autoria do Vereador Marcos, que determina a 

disponibilização de sinal de internet sem fio (wi-fi) nas repartições da administração 

pública municipal, para acesso universal e gratuito à população do município de Alagoa 

Grande e dispõe sobre o programa de entrega domiciliar de medicamentos de uso 

contínuo às pessoas portadoras de necessidades especiais e idosos em Alagoa Grande e 

dá outras providências, respectivamente. Pelo vereador Ronaldo, Moção de 

Congratulações, ao Blogueiro Cristiano Alves dos Santos, pelo seu aniversário, nesta 

data. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projetos de Decretos Legislativos nºs 17 e 18/2022, autor: Calixto. Foram apreciados 

pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 61/2022, autor: 

Aquillis. Foi apreciado pelo autor e por Clemilson, logo após aprovado por 

unanimidade. No grande expediente o Vereador Adriano no uso da palavra 

cumprimentou á todos e teceu comentários relacionados ao homem do campo. Teceu 

elogios aos governos estadual e municipal, em parceria através da EMPAER e secretaria 

municipal da agricultura a partir de amanhã será o início da distribuição de sementes em 

nossa zona rural, de milho, feijão e Sorgo. Teceu comentários referente ao corte de terra 

dos agricultores alagoagrandenses. Adriano solicitou que o secretário municipal de 

agricultura conclua os serviços de corte de terra, pois ainda tem região que não foi 

contemplada e encerrou as palvras agradecendo a atenção de todos. O vereador Antonio 

Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos aos 

empresários que geram empregos e renda em nosso município. Lembrou, que no 

próximo domingo é dia das mães, e parabenizou a todas as mães de nossa cidade. Disse 

que a Câmara pode realizar algumas ações para homenagear os empresários do nosso 

município. Aquillis falou que já protocolou na secretaria da casa um projeto de lei, que 

cria a semana do empreendedorismo, que será voltada para homenagear os empresários 

e microempresários locais. Antonio Calixto continuou o seu discurso, dizendo que além 

dos empresários o funcionários do comércio e servidores públicos também merecem 



homenagens da legislativo municipal. Calixto teceu elogios ao servidores da saúde, pela 

emprenho e dedicação no combate a pandemia em nossa cidade. Teceu comentários 

elogiosos ao prefeito e ao deputado estadual João Bosco Carneiro Junior e encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente interino declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 10 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora 

efetiva, Adriana Correia da Silva___________________________________________ 

(cargo: Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, 

após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário 

Moisés Francisco da Silva, em 05 de maio de 2022.  

 


